
В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении учредителя частного детского сада по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 53-летней жительницы города Красноярска, являющейся учредителем и управляющей частного детского сада. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительной версии следствия, 07 декабря 2017 года около 11 часов 30 минут подозреваемая после прогулки завела воспитанников в частного детского сада в помещение, оставив на лестничной мальчика, которому на тот момент было 1 год 9 месяцев. Малыш уснул около мусоропровода, и только примерно через час был случайно обнаружен проходившей

мимо жительницей этого же подъезда. За все то время, пока ребенок находился в среде, опасной для его жизни и здоровья, сотрудники детского сада о нем не вспомнили.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1211286>